

雍景风采

YONGJING

第三十五期

FENGCAI

雍景明珠大酒店
YOUNG KING HOTEL坐·拥·明·珠·之·景 尽·享·帝·王·之·尊
www.youngkinggroup.com

主办：南海雍景明珠大酒店 顾问：陈盛初 总编：王凯 责任编辑：刘志广 美编：刘志广 2018年3月出版（内部刊物 欢迎传阅）

“不忘初心，顺势而变，共创共享”

2018

雍景明珠集团春节联欢晚会圆满成功

成功伴着艰辛，收获伴着汗水。在充实忙碌的每一天中，我们迎来了崭新的2018年！雍景明珠又长了一岁啦。经过雍景人近三个月的统筹，在2018年2月4日的立春日，雍景明珠集团在雍景明珠大酒店悦宴中餐厅举行了盛大的“顺势而变，共创共享”2018年雍景明珠集团春节联欢晚会，现场近1000名来自社会各界人士与集团内部的员工欢聚一堂，载歌载舞，共同表达对2018年的期待与美好祝愿。雍景明珠集团各子公司的员工都拿出各自看家本领，在国际宴会厅上演了一场精彩绝伦、高潮迭起的文艺晚会。

在晚会上，雍景明珠集团董事长陈贤初先生致辞并概括了集团公司在2017年度

所取得的各项成绩并为集团新的一年指明方向，并借此机会表彰了集团各子公司在2017年度表现杰出的员工、成长之星及优秀新人，感谢他们为集团的成长所付出的努力。

表彰结束后，集团各爱好文艺的员工为大家带来各具风采的精彩表演。有雍景明珠大酒店娱乐部所带来的《共圆中国梦》与《桃花洛》、中厨部的舞蹈《厨房交响曲》、房务部的小品《家的味道》、中餐部的舞蹈《恭喜发财》；有佛山市南海区大谷土木工程有限公司的舞蹈《相信自己》；有雍景明珠房地产有限公司的服装SHOW《地产新风尚》；还有董办陈锶茵小朋友弹奏的电钢琴演奏《风笛舞曲、土耳其进行曲》等

雍景明珠大酒店房务部：钟玲

文艺节目让我们耳目一新，喜气洋洋的节目，红红火火的日子，是雍景人为自己谱写的人生乐章。

晚会上的节目精彩纷呈，现场气氛浓郁热烈，期间的抽奖环节着实让人躁动，董事成员及各位热情嘉宾自发赞助的现金抽奖将晚会推上又双収穫的高潮。这场晚会充分体现了公司员工青春激昂、锐意进取的精神面貌，将雍景人鲜明的青春气息，雍景明珠优秀的企业文化，形象地展现在幕客面前。

2018年已经到来，在过去的2017年中，我们有太多的工作感悟和体会。2018年让我们在一起勇迎祖国的新时代，顺应时代的变化，团结奋进共同创造属于雍景人的辉煌、共同分享属于雍景人的灿烂明天！



图一：表彰2017年度各子公司优秀员工；图二：雍景明珠大酒店选送的节目《共圆中国梦》；

图三：大谷土木工程有限公司选送的节目表演《相信自己》；图四：董办陈锶茵小朋友的电钢琴演奏；

图五：雍景明珠大酒店选送的节目《厨房交响曲》；图六：雍景明珠房地产有限公司选送的节目《地产新风尚》；

图七：雍景明珠大酒店选送的节目《桃花洛》；图八：雍景明珠大酒店选送的节目《家的味道》；

图九：雍景明珠大酒店选送的节目《恭喜发财》。

顺势而变 共创共享

2018年雍景明珠集团春节联欢晚会



2018年雍景明珠集团春节联欢晚会演员与集团各子公司管理层合影



图为广东消防安全知识咨询宣传中心陈霖烽教官在授课

消防结合、理论与实践并重

雍景明珠大酒店保安部：毛天文

为了给酒店客人营造一个更安全的旅业环境，为了让酒店员工掌握比较全面的消防安全知识及技能，更为自己、为酒店、为客人的安全保驾护航，酒店特别邀请广东消防安全知识咨询宣传中心陈霖烽教官，于2017年7月18日下午2点30分，在酒店二楼国际宴会厅进行了消防知识普及及消防专题讲座的培训。

陈教官通过播放强烈、震撼的火灾案例视频，条理清晰地为我们讲解火灾的四个阶段及如何防范及自救。也让我们加强认识到“预防为主，防消结合”的消防方针。

为了巩固消防知识及实操的培训，12月27日下午，酒店保安部由周万柱经理带领酒店消防队伍分2批次对酒店的全体员工进行消防知识与实操培训，让酒店所有员工知晓消防栓的使用方法、如何使用灭火器灭火及如何逃生自救。

这一系列的培训，让酒店员工深刻认识到安全责任大于天，切莫松懈。我们只有懂得消防安全知识，掌握实用技能，运用所学的消防知识与技能，才能及时发现安全隐患并及时处理，才能做到遇事不慌，才能熟练使用消防器材，才能确保酒店的安全营运。



图为酒店员工在使用灭火器进行灭火的实操培训



为服务保障,为健康护航



雍景明珠大酒店营销部：刘志广

雍景明珠大酒店为了让员工能有更健康的身心投入到对客服务中，帮助员工全面了解自身健康状况，增强员工体质，提高员工整体健康水平，2017年8月30日特别邀请九江镇防疫站对员工进行全面的健康检查。

检查项目除包括内科、外科、血常规、心电图等常规项目外，还根据男女员工的生理特点安排个性化检查，为员工送上了一份“安心”、一份健康。

本次的体检，使每一位参检员工都能及时获知体检结果，并得到专业的健康建议，让体检工作真正发挥出作用，取得实效。让广大员工的健康意识不断提升，确保以健康的身体和充沛的精力投入对客工作与生活中去，同时也让员工感受到来自雍景大家庭的温暖。



雍景明珠大酒店营销部：刘志广

为弘扬中华优秀传统文化、丰富员工的节日生活，给雍景明珠集团内部员工营造一个快乐、祥和、美满的节日氛围，雍景明珠大酒店准备了近3万元的物资为员工发放中秋月饼及举办中秋赏月游园活动。2017年10月3日晚，来自集团各子公司的雍景人与家属在集团篮球场内共赏明月，共品美食、共聚豪情。

活动由雍景明珠大酒店主办，集团各子公司协办，共同为雍景人准备了丰盛的节日美食及丰富的活动，雍景人与家属共同参与猜灯谜、超级保龄球、掷飞镖、绕口令等活动来赢取活动奖励。

酒店总经理王凯先生发表中秋祝词并携管理人员为在场的雍景人及家属互动问候，感谢各方力量为雍景事业添砖加瓦。集团通过举办各类活动拉近了集团各子公司员工、员工与家属、员工与管理者之间的距离，提高了雍景人的协调融合能力，也让雍景人与家属更加了解公司的文化，团聚各方力量，造福雍景的大家、幸福各雍景人的小家。



明珠大酒店总经理王凯先生向员工问好

相约美丽，相聚雍憬

雍憬明珠大酒店营销部：刘志广



2017年12月3日，近60位来自全国各地参加第2届华夏华服艺术大赛全国总决赛的佳丽及大赛组委会入住雍憬明珠大酒店。为接待本次入住酒店的佳丽及大赛组委会成员，酒店营销部、客房部、中西餐厅分别派出精兵强将；既保证了酒店的高品质出品及服务，又保证了参赛佳丽们的饮食健康，并确保她们在酒店有宾至如归的体验；保证入住酒店的大赛宾客有良好的体能及充足的睡眠，能更好地在总决赛中展现独特风采。通过雍憬明珠大酒店员工的努力，4天的圆满接待受到华夏华服艺术大赛组委会成员的一致赞扬。



2017年12月23日，在雍憬明珠集团董事会的关心下，由集团出资，组织了旗下佛山市南海区大谷土木工程有限公司、佛山市南海雍憬明珠房地产开发有限公司、佛山市南海雍憬明珠大酒店的管理层参加九江镇党员民营企业家课堂《高效执行力》的培训。该培训由复旦大学、中山大学、山东大学客座教授、美国GUIS AMERICA有限公司董事长范兴中先生主讲，范教授深入浅出地为在座的各单位管理人员讲解如何打造高效执行力的团队及如何培训团队成员成为企业的主干力量。

通过范教授的培训，雍憬人了解到了更多的管理技能，学到了如何运用知识去提高执行力，如何在有限的资源中打造高效的管理团队，成长自我，更好地运用知识与技能为雍憬明珠集团创造更高的价值。



共融共享·大谷土木工程项目参观技术交流活动

雍憬明珠行政部 黄秀转



2018年1月2日下午，雍憬明珠集团旗下佛山市南海区大谷土木工程有限公司总部管理人员及国道325（九江段）扩建工程、九江大正路提升改造工程及九江镇临港（国际）产业社区C区工程等项目管理人员、技术人员集结狮山项目部进行技术的交流学习，当天下午参观了广佛肇高速公路佛山段S2标项目一工区施工现场、钢筋制作场及混凝土预制件场。

此次的参观、交流，开拓了团队的视野，促进团队间的技术交流及协作能力，为提高全面的、规模性及规范性的管理作出了指引，为企业日后继续做大做强描绘了宏伟蓝图。

总结过去，展望未来

——记雍憬明珠大酒店2017年度总结表彰大会暨2018年经营目标责任书签订仪式

2017年度总结表彰大会

暨

2018年度经营目标责任书签订仪式

雍憬明珠大酒店房务部：钟玲



图为酒店管理层与部分员工合影

2018年2月1日，雍憬明珠大酒店在中餐二楼宴会厅圆满举行了2017年终总结表彰大会暨2018年经营目标责任书签订仪式。

整个会议历时一个多小时，包括酒店总经理王凯先生作年度工作报告、酒店董事长陈盛初先生作年度工作部署、雍憬明珠集团董事长陈贤初先生致辞、五常之星优秀部门表彰、优秀员工代表发言以及作2018年经营目标责任书签订仪式六大环节。雍憬集团董事长陈贤初先生在百忙之中抽身出席本次的会议并致辞，为酒店今后的发展指明方向。

会议在酒店一年的活动总结视频中拉开了帷幕，伴随着积极向上的背景音乐及真

实生动的活动画面，似乎又让我们重返当时的活动场景，通过这个视频的观看，我们回顾了这一年工作开展的历程以及背后的辛勤付出与用心努力。2017年，在面对较严的市场环境的情况下，酒店确立“出品为核心、服务为基础、营销为龙头”的工作方针，制定详细的工作计划及阶段性目标，分阶段开展工作，加强后厨的品质管理、完善楼面的服务流程，着手提高宾客的满意度，提高客人对酒店的忠诚度，让酒店更好、更快、更健康地向上发展。酒店今天的成就，除了有董事长陈盛初先生的战略领航外，也离不开全体员工的用心服务，他们在各自的岗位上，策马扬鞭，勇挑重担，发挥着酒店中流砥柱的作用。为此，酒店特别为优秀部

门、优秀员工颁发奖项进行表彰，感谢他们一年以来的不辞劳苦和辛勤工作。

雍憬集团董事长陈贤初先生在致辞中提到，梦想还是要有的，万一实现了呢？每个人都应该为自己的过去作总结，立个小目标。总结表彰过后，本次会议最后一个环节是颁发年度经营目标任务，为2018的年度经营设定了各自的目标，促使大家在新的一年里，尽心竭力，力争上游。

最后，会议在一幅美好和谐的合影留念的画面中落下了帷幕。此次会议是酒店全体人员一年辛苦工作付出达成一定成效的展现与分享，同时也为酒店未来的发展指出明确的方向。

捧起金杯的是我们

雍憬明珠大酒店营销部：刘志广

2017年12月2日下午，雍憬明珠青年龙舟队及雍憬明珠大谷土木工程有限公司龙舟队参加在南海九江烟桥古村举办的第二届“远航九江”龙舟联赛·“青英杯”总决赛暨第四站南海九江烟南龙舟锦标赛，来自南海九江龙舟协会



25个会员单位的龙舟队在水上上演了九江龙的速度与激情。经过一番龙争虎斗，最终九江雍憬明珠青年龙舟队夺得第四站冠军并获得“远航九江”龙舟联赛总冠军；雍憬明珠大谷土木工程有限公司龙舟队荣获第四名并获得“远航九江”龙舟联赛季军。

